

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА
Г. МОСКВА

1972, 8 июня

6 июня в спектакле Академического театра имени Моссовета «Странная миссис Сэвидж» Джона Патрика роль Этель Сэвидж впервые играла народная артистка СССР, лауреат Государственных премий СССР Любовь Орлова.

Москвичи и гости столицы, до предела заполнившие зрительный зал театра, очень тепло принимали новую работу популярнейшей советской актрисы.

Спектакль прошел с большим успехом. Достойными партнерами Л. Орловой показали себя народный артист РСФСР К. Михайлов (доктор Эмметт), заслуженная артистка РСФСР И. Саввина (Ферри), заслуженный артист РСФСР, лауреат Государственной премии СССР А. Консовский (Сэмюэл) и другие.

● МИССИС СЭВИДЖ — НАРОДНАЯ АРТИСТКА СССР ЛЮБОВЬ ОРЛОВА.

Фото И. Павлова.

